|. MHcTpyKums

Kommanwus «Steelco» BeimmyckaeT cepuro orpaxacHuil (3a00poB), aHATOTHYHBIX
CTaJIbHBIM OTpaKICHUSIM, HanOoJiee MomyIsspHbIM B EBporre.

OxpaHHOE OTrpaXkJIeHHEe — ATO MPOYHBINA 3a00p, COCTOSIIINI M3 BEPTUKAIBHBIX
CTaJIbHBIX IITAKETUH, KOTOPBIA MOKET ObITh MCIOJB30BAH HAa PA3IMYHBIX YYacCTKaX.
Yepes Takoil 3a00p OYEHb CIOKHO TMEpene3Tb, OH OYEHb MPOYHBIA, MPOHUKHYTH
BHYTpb MPAKTUYECKH HEBO3MOXKHO, T. K. IITAKETHHBI 3a0CTPEHBI WM PACXOJATCS Ha
KOHI[aX.

BricoTa Takux 3a00poB MOKET ObITH pazimuuHoii: ot 0,5 10 3,0 M.

Onucaunmue:

1) yHHBEpCAILHOCTh

AHanOTUYHBIMH 3a00paMH OTOPOMKEHBI: adPOINOPT «XUTPOYy», mopt JyOiuHa,
anrnuiickue JK/JI, HedTsaHble TEpMHUHANBI, JIEKTPOCTAHIINN, YYCOHbIC 3aBEICHUS U
MHOKECTBO JIPYTUX MPOMBIIIIEHHBIX U YACTHBIX OOBEKTOB AHIJIHH.

Bot HenosHbIN CIMCOK 00BEKTOB HA KOTOPBIX YCTAHOBJIEHA CHCTEMa CTAJIbHBIX
3alIMTHBIX OIPaKICHHUI aHAIOTHYHas cucteMe «Steelcoy:
-IIpou3BOICTBEHHBIE TPEATPUITHS;
-Jloructuueckue KOMIUICKCHI;
-TamokeHHbIE TEPMUHAIIBI,
-DIIEKTPUYECKHUE MOICTAaHIINH;
-ATOMHBIE, TUJIPO- U TETUIOBBIC AJIEKTPOCTAHIINY;
-BocHHBIE 00BEKTHI;
-Hedre-ra3zoBsie XxpaHWINIIa;
-Hedreneperonnsie 3aBopl;
-ABTO3aIpaBOYHbIC CTAHIUY;
-3aKpbIThIC HAYYHO-HUCCIIEA0BATEIIbCKUE JIA00PATOPHH;
-IIIxombe! u Koiemku;
-Komnerorepusie LieHTpHI;
-Bonozabopsr;
-)Kene3Ho10poKHbIE CTAHIIMU U TIEPETOHBI;
-ABTOCTpazbI;
-ABTOMOOUJILHBIE TAPKUHTH;
-ABpomnopTsI;
-bonpHUIIBI;
-OTaeneHus MOIUINH;
-Cyns;
-AIMUHUCTPATUBHBIC 3/1aHMUSI,
-HacTHbl€ BIIaJICHUS U I0MA.
-Hanexxuoctb

bnaromapss cnermmaneroMy W — oOpasHoMy mnpodwuato, 3abop oOiamaer
3HAQYUTENBHOM MEXAaHWYECKOW IPOYHOCTBIO, ITPEBOCXOASAIIEH APYIHE CHUCTEMBI
3arpaxxaeHus (ceTka, mpo¢pHaCcTUll, AEPEBO).
2) J1oroBe4YHOCTh




3abopsl  «SteelcO» wu3roTaBIMBAIOTCS W3 CTAIM BBICOKOTO KauecTBa, 4YTO
o0ecreunBaeT JA0IrOBEYHOCTh — nopsaka 60 jet 3a00p OyAeT Cily>)KUTh BaM BEPOH U
MIPABJION.
3) Boicokas cTeneHb 3aIuThl

OTO MNPOAYKT C€aMOro BBICOKOI'O CTaHJAapTa KadecTBa, KOTOPBIA MpPU3HAH
BEYLIUMHU 3alaJHbIMU AareHTCTBAMHM O€30MaCHOCTH, MOJIMLIUEH U CTPaXOBBIMU
KOMIIAHUSIMH, KaK CHCTEMa Orpa)<ICHUH B HauOoJbLIEH cTeneHU oOecneduBaroIias
0€30IMMacHOCTh OXPaHAEMOTO MEepUMETpa, OyAb TO KOMMEpPUYECKUN, WHAYCTPHAIBHBIN
WJIA YaCTHBIN CEKTOP.

3a0op «Steelco» sBnsieTcs 1maccu, Ha KOTOPOE MOXHO IOCTaBUTh
JOTIOJTHUTENBHOE 000pyAOBaHUE (CUCTEMBI OCBELIEHUS, CICKEHUS U CUTHAIIM3AINN) U
JIpyrue CpeAcTBa 3alluThl (KOJOYas MPOBOJIOKA), YTO 3HAYUTEIBbHO YCHJIMBAET
3aIUTHBIE CBOMCTBA CUCTEMBI.

[Tpu MOHTa)ke CUCTEMBI UCTIOIB3YETCS KPEIEXkK CO CPbIBAEMOM pe3b0oil, 4To
3HAYUTENIbHO 3aTPyAHAET HECAaHKIIMOHUPOBAHHBIN I€MOHTAX.
4) DKOHOMHYHOCTb

OnMH 13 caMbIX SKOHOMUYHBIX BAPUAHTOB OTPAKIACHUI B COUETAaHUU C BBICOKUM
KayeCTBOM U BBICOKMM YPOBHEM O€3011aCHOCTH, Ha/I€KHOCTU U 10JATOBEYHOCTH.

Paznuunbie 1BeTOBBIC perieHust «Steelco» OymyT rapMOHMYHO COYETATHCS C
KpOBJIEH Ballero omMa U OOLIUM IU3aiiHOM TEPPUTOPUH;

OCTeTHYHBbIN BUA Onarofaps MPOCBETY MEXAY IITAKETHUKOM HE HapYIIUT
TApPMOHHMIO C BHEIITHUM JIU3aiHHOM;

AHrnmiickas JTAKOHWYHOCTh M CTHJIb BHeImHero Bunma «Steelco» momuepkuyT
MPECTH>KHOCTD BaILIErO I0Ma.

JIerkoCTh TPAaHCTIOPTHUPOBKHU U JIETKOCTh YCTAHOBKH (BO3MOXHOCTB JIEMOHTAXa)

Cobupaercst mpu MoMomM OOJATOB — MPOCTOTAa COOPKH, KOTOPYIO MOMKET
OCYILIECTBUTH Jake HEMPO(ECCUOHA, UCIIONIb3Ysl OOBIYHBIE HHCTPYMEHTHI.

Knacudgukanus

YuuTeIBas pa3MuHbie MOTPEOHOCTH U 1IEJIM TOKyTIaTeIeH, MbI BBIITyCKaeM HaIllu
OTpaxKJieHUs B 4X OCHOBHBIX MOJU(UKAIUAX:



1) CranbHoe orpakJieHue «3KOHOMY (CBeTOBOM mpocseT 140 mm.)

140 a
— N

1
L

[,
V
N
o
D
5 | A 42
] /é

2440

1) IIporon ropuzonTaNBHBIN 60-13 (1BOMHON POQHITE);
2) Ctonb 80-40 TpyOa npssMOyroJIbHOTO CEUCHUS;
3) llraketHuk 60-13-1,0
L= A-50 mm. (13 mT.)
4) Cucrema KperieHUsl ITaKeTHUKOB U MTPOTOHOB:
-0onT M8x25, raiika M8 mo 26 mrT. (KperjieHue «a»)
-60aT M8x160, raiixa M8 1o 4 mir. (kperieHue «by)
5) Yuacrok 6eroruposanus 300x300x450.

npocunb 3abopHbIA
60x15x1,0

o | Npodunb WTaKeTHbIN,
©| Tropu3oHTanbHbIN

26




2) CranpHoe orpaxkieHue «Pybdex» (cBeToBoii mpocBet 60 MM.)

£l a

™
1
|
3 2 =
b
R B
5 2
/QHL

2440

1) IIporon ropuzoHTasbHBIN 60-13 (ABOITHOM POPuUIIB);
2) Ctonb 80-40 TpyOa npssMOyroJIbHOTO CEUCHUS;
3) takernuk 60-13-1,0
L= A-50 mm. (21 wrT.)
4) Cucrema KperieHUsl ITaKeTHUKOB U MTPOTOHOB:
-0onT M8x25, raiika M8 no 42 mt. (KperieHue «a)
-60aT M8x160, raiixa M8 1o 4 mir. (kperuienue «by)
5) Yuacrok 6eronnpoBanus 300x300x450.

npocpunb 3abopHbId
60x15x1,0

Npousb WTaAKETHbIN,

TOPU3OHTarbHbIN
80x40

26




3) CranbHoe orpaxaenre «Ilonucamy (cBeToBOM mpocBeT 100 MMm.)
1100
N g

|
1
3 2
]

50

450

2440

1) IIporon ropuzoHTasibHBIN 60-13 (ABOITHOM POPUIIB);
2) Cton6 80-40 Tpyba mpsIMOYTOJIBLHOTO CEUCHHUSI;
3) lltakerunuk 60-13-1,0
L= A-50 mm. (16 mT.)
4) Cucrema KperuieHUs! IITAKETHUKOB U MTPOTOHOB:
-0ont M8x25, raiika M8 mo 32 mit. (KperuieHne «a)
-60aT M8x160, raiixa M8 1o 4 mir. (kperuienue «by)
5) Yuacrok 6eronnpoBanus 300x300x450.

npogpunb 3abopHbI
60x15x1,0

Npounb WTaKeTHbIN,
TOPU3OHTaNbHbIN

26



4) CrajabHO€ OrpaKIcHUE IPOMBIIIEHHOIO Ha3HauYeHus (CBeToBoM mpoceeT 100

MM.)
100

|
1
b

50

15(

a
K
N

450

2440

1) I[Iporon ropuzoHTaNbHBIN 60-13 (ABOITHOM TPOGUIH);
2) Ctonb 80-40 TpyOa npssMOyTroJIbHOTO CEUCHUS;
3) llIraketHuk 60-13-1,0
L= A-50 mm. (16 mT.)
4) Cucrema KperieHUsl ITaKeTHUKOB U MTPOTOHOB:
-0onT M8x25, raiika M8 no 32 mT. (KperieHue «a»)
-60siT M8x160, raiika M8 1o 4 mT. (kperienue «by)
5) Yuacrok 6eronnpoBanus 300x300x450.

npocpunb 3abopHbId
60x15x1,0

o| npodunb wrakeTHbIiA,
©| Tropu3oHTanbHbIN

26




KOMILJIEKT BOPOT U KAJTUTKU:

1913,43
1670

150
2150

o 200 1630 1630 il 920
3370 1020

1) TIpoduas 3a00pHBIIL:
- BepTukanbHbiil 60x13x1,0;
- ropu3oHTanbHbIN 60x13x1,0;
2) Pama BOPOT M KaJWTKH:
- TIC 60/1,2;
- 111 60/1,2;
3) Croiika (Tpy0a kBaapaTHoro ceuenus 100x100x2,7);
4) DneMeHTbhI KperIeHus:
- caMOHape3arumi BUHT M5x25;
- bont M8x25;
- 6ont M8x140;
- raiika 0=8mm.



Pama BopoT (J1ieBasi ¥ mpaBas CTBOPKA):

Nnc s0/1,2

1300

1 i
/ 1620

1620 ‘ nn e0/1,2/"

M e0/s1,2

Pama kanmuTku:

1300

Nne e0/1,2

[ 60/1/8&//



MEosMAE 2OECEHERA

1. MoHTaX 3J1eMEHTOB OrPaKACHMSI.

MeEoTkAE SOE0RHEIA
(BEPTHKOAEHEIRD

CTOAE BOROTHEA
100x100=2,7

CrODME0H TOABHE R
7 1
=11

L

=S

Etﬂﬂ
—
[
x|

7 Bl B Bl x x Bl x Bl x x el 7 x x Bl x Bl x

iy < _iJ/

" 3 ] CTonE SOBOPHEA
J /_ S 4020

2420 2540 1020 =420

460




[o3uiwms 1:
Kpemnnenue cexuun 3a60pa K CTOJIOUKY BOPOT.
camoPes
CaMOCBEePNALLUA

L30x30x3

nPO®M/1b 3ABOPHLIA
roOPHM30HT,

NMPO®N/ b 3IABOPHLIA
BePTUKQA/bHLIA

Kpennenue cexuuu 3a00pa K CTOJIOUKY BOPOT OCYIIECTBIISIETCS ¢ TOMOIIBIO
JOTIOJIHUTENBHOTO yroyika S0x50x2, uto obecrneunBaeT pacioyioKeHue CeKLnU 3abopa 1
BOPOT B OJHOM IJIOCKOCTH. YTOJIOK KPEMUTCS K CTOJIOMKY C TOMOIIbIO0 CAMOHAPE3a0LInX
BUHTOB M5x25.

DJIEMEHTBI KPEIUICHMSL:

- caMOHape3aroui BUHT M5x25

- bontr M8x25

- Taiika d=8mm.

[Tpoduib 3a060pHbII ropuzoHTanbHbIN 60x13x1,0
[Tpodub 3a00pHBIM BepTUKanbHbIi (miTakeT) 60x13x1,0

VYromnok 50x50x2
Tpy0a (npsimoyrosbHoro ceuenus 100x100x2,7)
[o3uims 2:
N 60/L,2  socon
[MNC 60/1,2

10



3acoB BEpXHUM:

Bopora 3akppiBatoTcs B BEpXHEN YaCTU C IIOMOIIBIO 3aCOBA, KOTOPBINA KPEIUTCS K
pamMe BOpOT caMOHape3arolMMU BUHTaMH 5,5X25. Y cTaHOBKa 3aCOBa OCYIIECTBIISIETCS
II0CJIE MOHTa)Xa BOPOT.

Pama BopoT:

- [T 60/1,2;
- [1C 60/1,2;
[o3urus 3:
KpemieHne CTBOPKU BOPOT K CTOJIOUKY:

Teyea 100x100xe2,7

neTas 60x70xeS

160

nr 60/1,2

Mc 60/1,2

Kpermnnenue cTBOpKU BOPOT K CTOJIOMKY OCYIIECTBIISIETCS C TTIOMOIIBIO TIETIIN, YIIIKO
KoTopoit umeet pazmep 60x70, a tuamerp netiu 25 M. [leTns kpenuTes K CTONOUKY U K
paMe 4epe3 caMOHape3aroIIie BUHTHI 5,5X25 WU C TOMOIIBI0 001TOB M5X25.

[Tetnsa BopotHas 60x70, d=25mwm;
Pama Bopor:
- [T 60/1,2;
- I[1C 60/1,2;
- caMoHape3arouii BAHT M5x25;
- ooat M5x25;
- croiika (Tpy6a 100x100x2,7);

11



[To3unms 4.

IIC 60/1,2

AJBI HABCCHOT'O 3aMKa

zacop 300/50/1,0 x 2

ITI1 60/1,2

3acoB HIDKHHH:

3aKkpbIBaHUE BOPOT OCYILECTBIISAECTCS 110 HU3Y C MOMOIIBIO 3aCOBa, KOTOPBIN
npeacTaBisieT coboit 2 mmactuasl 55x300x1,0 u cTrepxkas pymHONH 750 MM. 3acoB
00ycTpoeH 2-51 IeT/IIMHU, Ha KOTOPBIH BelllaeTcsl HaBeCHOM 3aMOK. KpenuTes k pame BOpoT
C TIOMOIIIBI0 CAaMOHAPE3arIINX BUHTOB 9,5X25;

- [IIT 60/1,2;

- T1C 60/1,2;

- cCaMOHape3arIIuil BUHT 5,5X25;

- 3aCOB;

[lo3unus 5:
VYerpoiicTBo HU3a TpyObl (CTOMKH).

TPysa 100x100x2,7

yronok 20/03/1,4

B ocHoBanue croiiku 3aknanpiBaercs yroiaok 50/50/1,4, nmuHoit 90 mm. (4 miT.),
KPENUTCS K CTOJIONKY C IIOMOIIBI0 CAMOHAPE3AIOMINX YCHIICHHBIX BUHTOB 5.5x32.
DNIEeMEHThI KPEIUICHHUSL:

- caMOHape3arInii BUHT 5,5x32

12



Vromok 50x50x1,4
Tpy6a (npsmoyronsHoro ceuenust 100x100x2,7)

[lo3uiwms 6:
VY3en kperieHus: TOPU30HTAIBLHOTO NPOdUIs K CTOMKE:

Tpyba 80x40x2

BonT M8x140

Npodounb ropus.

["opuzonTanbHBIN 3a00pHBIN TPOGUITH KPEMUTCS K CTOJIOUKY € TTIOMOIIBIO 601Ta
M8x140, mraiitosr M8 u raiiku MS;
DNEeMEHThI KPETUICHHUS:
- 6ont M8x140;
- maioa MS;
- Taiika M8;
[Ipodune 3a60pHbIH ropru3oHTaNBHBIN 60x15x1,0
TpyOa (mpsimoyrosbHOTO ceueHus: 80x40x2)

[o3unwms 7:
V3en kpenieHus BEPTUKATBHOTO 3a00pHOT0 Npoduist (IITaKETHHBI) K

TOPU3OHTATLHOMY MPOGUITIO (TIPOTOHY).

13



6ont M8x25

ranka M8

npodbusib 3ab0opHbINA
rOPWM30HTaNbHbIN

npoduns 3abopHbIN
BEpPTUKANbHbINA

BeprukanbHblii 3a00pHbINA TPOGUIL KPETUTCS K TOPU3OHTAILHOMY C IIOMOIIIBIO
OO0ATOBOTO COSAMHEHUS, IS ATOTO MpUMEHsieTcst 60T M8x25, maitba M8 u raiika M8x25.
DNIEeMEHThI KPETUICHHUS:

- oot M8x25;

- marida MS;

- raiika MS;

[Tpoduns 3a60pHBIA TOpH3oHTaTEHBINA 60x15%1,0;
[Tpoduns 3a60pHbIN BepTuKanbhbiil 60x15x1,0.

VYi3en OTKDPBIBAHHUIA BOPOT.
Tepysa 100x100x2,7

neTAA

130.

nc s0/s1,2

14



PexoMeHnaanmy no ucnojab30BaHUIO!

PexomMenayercst GukcHpOBaHHOE OTKPBIBAHUE CTBOPKH BOPOT. J{J1st 3TOTO
NPUMEHSIOTCS (PUKCATOPBI PA3IUYHOTO POJA:

- YIIOPHBIN NPYT;

- HATSDKHOM TPOC;

VYo oTKpbIBaHMS CTBOPKH BOpOT cocTaBisieT 130°. He pekomenayeTcs OTKphIBaTh
HIMpe, TaK KaK CYIECTBYET PUCK MOBPEXKICHUS TOBEPXHOCTHOTO CJI0SI OOJIMIIOBKU BOPOT
(IITaKEeTHH).

Pukcanys BOPOT € MOMOIIBI) YIIOPHOTO NpyTa:

Tpyba 100x100x2,7
neTns

nceo/1,2

YNOPHLIA NpYT

CDI/IKCElIII/ISI BOPOT C IMTIOMOIINBKO YIIOPHOTI'O IIpVyTa.
Tpysa 100x100x2,7

HaTAKHOW TPOC

nc e0/1,2

15



V3en kperieHus CeKIK 3a00pa K KUPIIUIYHOMY CTOJIOUKY:
1) kpereHue 3a00pa K CTOJIOMKY C MOMOIIBIO apMATypBhI:,

\\4/

P

o>

Boinyckwm apmaTupw cd=10..15MM

60

MPo®M/b FrOPUBOHTA/bHLIA, /k
ABOPHOP

230

2) KperuieHue 3a00pa K CTOIOUKY ¢ TOMOIIBIO YroJkoB 50x50x3:

~

uronok S0x50x3 (PwT.)

LBOPMHOR

MPO®U/Ib FOPM3OHTA/BHBIA, /Ij

290

i
¥

16



KnprnuHbm cToemMK 290x250

Meoenne roPU3OHTANBHLIA, ABOAHOM

yronok S0xS0x3 (PuT)

230

Meo®nAe SOEO0PHLIA BEePTHMKA/bHbIA

CThiKM rOPMBOHTANBHBIX

250 HAaNPAaB AR X

KuernmuHem ctonemk 290x250

Mro®nne roPU3OHTA/BHLIM, ABOPHOM

yronok S0x50x3 (PuT.)

250

Mpoennb 30E0PHLIA BEPTUKA/bHbLIM

CThiKM rOPM3OHTA/BHBIX

250 HanPaa s mx

17



&0

0481

00v1

0141

col

18



19



